

村支书违规占地建别墅 执法部门不拆反帮办手续

»核心提示

“高书记家前面一幢新房，后面一幢别墅，占地两亩多，平常百姓旧房翻新房审批就麻烦得很，规定不允许超过原有面积，看见此事，心里总归有点不平衡……”近日，《看看江苏常熟虞山镇顶山村高书记的家》一帖在网上疯传，引起众多网友的关注。帖中反映，村民多次向上级政府反映此事，但总是没有人来理睬。

记者调查发现，这位村支书的确违规用地建别墅。而当地有关部门表示，已对其罚款，违建不再拆除，将提高村支书违规占地租金。



□快报记者 陈泓江

网友发帖： 村支书占地建别墅

记者查看了发在网上的帖子《看看江苏常熟虞山镇顶山村高书记的家》，帖子称：常熟虞山镇顶山村高书记的家，前面一幢新房，后面一幢别墅，占地两亩多。平常百姓旧房翻新房审批就麻烦得很，规定不允许超过原有面积。

从帖中的照片上可见，高书记的家前面是幢两层小洋房，楼房西侧有新建的一层楼高墙体，但仅是框架结构。与前面楼房紧密相连的后院内，是幢颇具江南特色青砖黛瓦的一层建筑，院内有石榴树等花木和盆景。后院的大门高大气派，呈亭状，有四角飞檐。

“村民多次向上级政府反映，总是没有人来理睬。”于是，该网友质疑说，为什么没有人来管房屋的事宜？为什么上级政府不理不睬？其还透露，据去过高书记家的人说，里面有很多珍贵的盆景，高书记说从村里租来的，手续齐全。

村民： 违规别墅地是租村里的

网上反映的情况是否属实？前日，记者来到常熟市虞山镇顶山村。

“这事情你不要问我，我不好说。你还是去问问他们，他最清楚了。”在顶山村村委会四楼，村党支部书记朱某称，网上反映的问题是副书记高建国家里的事情，让记者到三楼副书记办公室了解情况。

当记者来到三楼发现，高建国办公室的门虚掩着，记者敲了多下无人应答。顺着门缝，记者看到，室内烟雾腾腾，桌上的茶杯正在冒着热气。对面的财务室工作人员称，高建国刚刚走，可能出去吃饭了。此时，是上午11点左右。记者向工作人员了解高建国的手机号码被拒绝，随后返回四楼，没想朱书记的办公室已是铁将军把门。

记者找到高建国的家。高书记的家位于当地一片居民区后侧，西邻一河道。高大的院墙内，不时传出狗的阵阵狂叫。

据当地一位村民介绍，高书记家的后院刚建不久，连后面东



违规建起的别墅

边的弄堂也占了。“他家占地很大，后院的门基本不开，因为前后是相贯通的。前面的楼房是和我们一样的合法建筑，但后面却是违建。做个村里副书记，难道就可以大搞违建？我们平常老百姓可以这样吗？恐怕还没盖起来就被拆了。”

“镇里也在过问此事，但就是不见拆除的动静。”另一位村民气愤地说，高建国后院的地是租村里的，但是否真的给了租金，村民难以知晓。如果真是租用的，就不是自己的土地，怎么能够盖房子而且还是别墅呢？

主管部门： 已按照违规用地“处罚”

昨天，据虞山镇镇政府一位工作人员介绍，高建国违法一事，相关部门其实早已介入处理，但暂时好像还没有个明确的说法。“顶山村直属兴福管理区，你可以找管理区问问。”

虞山镇兴福管理区邵副书记告诉记者，对于高建国的问题，常熟市国土局和纪委已介入调查核实，从调查结果看，也不单单是个人的问题，这里面还存在历史原因。

据邵副书记介绍，数年前，根据镇里的规划，高建国家原有的苗圃地被拆迁，后来就给了他一块低洼地。“拆迁时也没什么补偿，所以给了他这块地，大约1亩多，由高建国平整后作为苗圃地来使用。当时，村里是和他有协议的，是把地出租给他，收取租金。象征性的，租金不多。”

“苗圃地弄好后，他前面的地块也面临拆迁，没想分宅基地时巧了，他抽到紧接苗圃地的宅基。”邵副书记说，宅基地和租用地连在一起，这纯属巧合，不存在什么猫腻。

“虽然签了协议，但从法律层面来讲是有限制的。”邵副书记说，按照协议，高建国只能在该地块建一些简易棚子或小房子存花木。但后来建起了房子，很高档，而且用来居住。当地相关部门按照违规用地对高建国和村里分别进行了罚款，但罚多少，不清楚。

高建国的违建是否要拆除呢？邵副书记表示，将办理审批手续，把那处1亩多的地块的性质转变成村里建设用地，“待确认用地性质后，再出租给他。届时，重新签订协议，并提高租金。”

郁闷啊，逛街被联防当小偷暴打

警方：可能有些误会；被打市民：最起码得向我赔礼道歉

徐天平是常州市武进区南夏墅人，12月16日下午，他到湖塘纺织城买布料，在乐购超市、富克斯广场附近逛了一圈，竟被联防当小偷盯上，随后被反扭着双手拖到一个小屋子里暴打了一顿。

事后，派出所负责人表示，执法过程中可能有些“误会”。但徐天平并不接受这一解释，“最起码得向我赔礼道歉。”



徐天平就在这里被“擒拿”

逛街突然被抓进小屋暴打

徐天平在一家电镀厂上班，平时闲下来的时候做点衣服，是村里的裁缝。12月16日中午，他打算去湖塘纺织城买点布料做被套。下午1点左右，他带了500多块钱乘上509路公交车。因为去湖塘纺织城中间要转乘71路，40多分钟后，他在湖塘乐购超市附近下了车。

“见时间还早，我就在乐购超市门前的广场上转了一会，又到超市转了一圈，接下来就到马路对面的富克斯广场（商场）转了一会。”徐天平说，转了个把小时，差不多快3点了，就到超市附近的71路公交站等车。可就在这时，徐天平遭遇到了生平最耻辱的一件事。

在公交站站了一会，两个小伙子走了过来，“后来我知道他们是新城派出所的联防队员，穿着便衣。其中一个小伙子拍拍我的肩膀，要我跟他去趟派出所。”徐天平说，“我一听就觉得奇怪，问去派出所干吗？一个

小伙子拿出证件晃了一下，我还没看清楚，他就收了回去。”

由于徐天平拒绝去派出所，两个联防队员马上就一人拿住一只手臂，从背后扭着徐天平往附近的一处屋子里拉，“他们扭着我就像电视里抓罪犯一样，众目睽睽之下，将我押到边上一个小屋子里。”

到了屋子里，两个联防队员就要搜身，“我没同意，其中一个块头大的小伙子就施用一记擒拿招式，把我的头往下一按，膝盖往我胸口猛力一撞，我当时差点被顶得背过气去。我心里就想，这下完了，遇到打劫的了。还不敢喊救命，我就死命挣扎，跑到外面了。”

到了屋子外面，街上很多人围观，两个联防队员没再施暴。在大街上，相互拉扯了一会，徐天平才和联防队员一起乘警车去了新城派出所。

警方称“误会”

武进区公安局新城派出所有关负责人说，乐购超市、富克

斯广场附近近期电瓶车被盗案件较多。当时，他们两个联防队员看到徐天平躲在变电箱后，形迹可疑，后来在富克斯广场门口附近跟一个小伙子说了几句话。他们怀疑他是犯罪嫌疑人，就过去采取措施。“我们控制犯罪嫌疑人，当然要有动作。”

新城派出所负责人表示，执法过程中可能有些“误会”，“他反映的问题，我们会跟他协调解决。”

要求警方赔礼道歉

当天事发后，派出所叫徐天平先去医院看，医药费去他们那报销。到医院，徐天平拍了片子，医生检查后表示暂时没查出什么问题，“到现在，我胸口这用手压还觉得痛。”在医院，徐天平一共花了400多元。

“我昨天晚上在家里越想越生气，到后来都睡不着。”徐天平表示，此事“不是一句误会就能了的，派出所最起码得向我赔礼道歉。”

快报记者 刘国庆

»后续报道

毛毛的户口办下来了

昨天上午10时，从金坛水北派出所传来好消息，毛毛落户手续全部办好。

15、16日快报连续以《80后妈卖肾救病女》为题，报道了金坛17个月大的毛毛遭受先天性心脏病折磨，随时有生命的危险。面对急需救治却被户口卡住的毛毛，妈妈潘虹无奈之下做出卖肾救女的举动。报道见报后立即引起相关部门的高度重视。据潘虹女士介绍，自从16日上午收到了毛毛的爷爷从大丰快递过来的出生证后，他们夫妻俩立马赶到尧塘镇计生委办理入户手续。

在尧塘镇计生委，工作人员见到大丰方面出具的毛毛出生证明后，赶紧给潘虹手里拿的资料上盖章，并且这名工作人员还告诉潘虹，按照之前的诺言，他们将暂缓收取毛毛的社会抚养费，并且告诉她，“其实我们大家的心情都是一样的，都是想尽快救治毛毛”。

随后，潘虹拿着盖了计生委的资料很快就在水北镇派出所办妥了毛毛的入户手续，整个过程不到10分钟。

“真的没想到现在办得这么顺利，感谢感谢！”拿到毛毛的入户手续后，潘虹激动得泪流满面。

通讯员 颜羽 快报记者 周青

»网络新闻

雷人小广告 “低价出租老婆”

“低价出租老婆！”昨天下午2点多，无锡当地一家论坛上出现一则雷人帖，有网友称在无锡与常州交界处的陆区，看到一则贴在树上的小广告，居然是低价出租老婆，让不少网友直呼雷人。

帖子是2009年12月17日下午2点多发在无锡《东林书院》论坛的，发帖人是网友“aiyuan_5212”。帖子里有两张图片，图片显示是一张贴在大树上的小广告，白色纸黑体字，上书“××庄×号某某某低价出租老婆（某某某），出租地点在雪堰镇××路××号，联系电话：0519-865××××”。记者在写稿时用×号隐去了具体的人名、地址和电话，但网帖显示的图片这些要素一应俱全，可以很容易地寻到地方。

“aiyuan_5212”说图片是在陆区东风工业园旁边拍到的，他把这个帖子的标题起为“都是经济危机闹的：在陆区看到的雷人广告”。据了解，陆区现在属无锡市阳山镇一部分，与常州武进区雪堰桥镇靠得很近。

对于这样的帖子，网友们纷纷表示雷人。那么这则小广告到底是怎么回事呢？根据帖子图片显示的电话，记者拨打发现该号码已经暂停使用，114查询得知该号码的确属于雪堰桥附近的私人固定电话。“根据小广告的内容判断，贴小广告的人最大的可能性是与广告上那两个人有仇。”无锡一家律师事务所的律师分析说，“一般来说类似这样的东西都是用来诋毁对方用的，而且这个东西具体了详细地址、人名还有联系电话，估计应该贴了有一段时间，因此估计拥有该部电话的人已经被骚扰过，所以才暂停使用。”

该律师认为，贴这种雷人广告的行为涉嫌冒用他人信息侵犯名誉权，如果对方不追究就算了，如果对方执意追究，贴广告的人很容易吃上官司。据了解，这种在树干上贴小广告的整人倒不是很常见，更常见的是把私人电话登上色情小广告，或者刷成办证广告号码来整人，这些都涉嫌侵犯名誉权。

快报记者 陈超